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Реклама

Государственная филармония Республики Адыгея
6 марта в 18-30. Малый зал

Камерный музыкальный салон
Государственной филармонии Республики Адыгея

Концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта

«Романтический букет»
Солисты Государственной филармонии Республики Адыгея: Дзехан Бадже — 
заслуженная артистка России и РА, Марина Нагоева — народная артистка РА.
Артисты камерного музыкального салона: Рустам Хут — заслуженный артист РА, 
Наталья Амельченко, Анна Шапорова, Сергей Трутнев, Бэла Нагоева, Никита 
Гнидин. Партия фортепиано — Бэла Набокова. Ведущая — Юлия Никонова.

г.Майкоп, ул.Пионерская, 300.
Касса: 56-12-77, 52-29-68. Справки по тел.: 52-11-17.Реклама.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ИП Глава КФХ 
Таов Б.К. (ИНН 010301383508, СНИЛС 132-825-307-40, ОГРНИП 
305010108900023), 385400, Республика Адыгея, Кошехабль-
ский район, а.Кошехабль, ул.Советская, д.38.) — Мачуков Олег 
Керимович. (ИНН 010500704788, СНИЛС 115-706-789-63, e-mail: 
alik-machukov@yandex.ru, тел. 8-918-220-20-69), член Ассоциация 
«межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных 
управляющих» (ИНН 6167065084, ОГРН 1026104143218, 344011, 
г.Ростов-на-Дону, пер Гвардейский 7), утвержден Решением Арби-
тражного суда Республика Адыгея А01-2777/2016 от 25.10.2017г. 
объявляет о проведении торгов в форме аукциона (открытый по 
составу участников и по форме подачи предложений о цене) по 
продаже отдельными лотами со снижением на 10% имущества 
должника ИП Главы КФХ Таова Б.К. 

Лот №1. Квартира кадастровый номер 01:02:0900001:95, Коше-
хабльский район, пос. Комсомольский, ул.Центральная, дом 17, кв. 
2. площадь 58,9 кв.м. Начальной цены продажи лота: 360000 руб. 

Лот №2. Земельный участок для сельскохозяйственного произ-
водства кадастровый номер 01:02:2503001:104 общая долевая соб-
ственность 35000/32500, площадью 3,5 га, по адресу Республика 
Адыгея, Кошехабльский район, а.Кошехабль, расположенный 5 км 
западнее аула. Начальной цены продажи лота: 90000 руб. 

Лот №3. Нежилое здание кадастровый номер 01:02:0900001:157, 
площадью 499,7 кв.м, Республика Адыгея, Кошехабльский район, 
п.Комсомольский, ул.Центральная, д.15А. Начальной цены продажи 
лота: 810000 руб. 

Лот №4. Нежилое здание кадастровый номер 02:02:0900001:158, 
площадью 203,5 кв.м, Республика Адыгея, Кошехабльский район, 
п.Комсомольский, ул.Центральная, д.15А. Начальной цены продажи 
лота: 67500 руб. 

Лот №5. Нежилое здание кадастровый номер 01:02:0900001:159, 
площадью 203,5 кв.м, Республика Адыгея, Кошехабльский район, 
п.Комсомольский, ул.Центральная, д.15А. Начальной цены продажи 
лота: 270000 руб. 

Лот №6. Нежилое здание кадастровый номер 01:02:0900001:160, 
площадью 27 кв. м. Республика Адыгея, Кошехабльский район, п.Ком-
сомольский, ул.Центральная, д.15А Начальной цены продажи лота: 
45000 руб. 

Лот №7. ВАЗ 21074, цвет белый. Г.н. Н711КО01, г.в. 2004, VIN 
ХТА21074041864274. Начальной цены продажи лота: 40500 руб. 

Шаг аукциона — 5% от начальной цены продажи лота. Торги со-
стоятся 05.04.2019 г. в 11.00 (мск) на ЭП www.u-Tender.ru. Согласовать 
время и дату ознакомления с имуществом и получить информацию 
у организатора торгов в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по тел. 8-918-
220-20-69, e-mail: alik-machukov@yandex.ru. 

Подача заявок на участие в аукционе производится с 10.00 
25.02.2019г. по 16.00 02.04.2019г., подача предложений о цене с 
11.00, 05.04.2019г. К участию в аукционе допускаются юридические 
и физические лица, предоставившие документы в соответствии с 
п. 11 ст. 110 ФЗ РФ «О несостоятельности (банкротстве)» и допу-
щенные к участию в торгах в соответствии с п. 12 ст. 110 указанного 
закона, своевременно подавшие заявку и внесшие задаток. За-
даток в размере 10% от начальной цены лота, должен поступить 
не позднее даты окончания приема заявок на лицевой счет долж-
ника Таова Бислана Кадыровича, л/с 40817810101000376968, к/с 
30101810600000000602, БИК 046015602 ПАО «Сбербанк России» 
доп. офис №8620/070 в г.Майкоп. 

Предложение о цене, заявки и документы для оформления уча-
стия в торгах в форме электронных документов по перечню и содер-
жанию, установленными ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а 
так же в соответствии с регламентом электронной площадки, пред-
ставляются претендентом через оператора электронной площадки. 
Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее 
высокую цену за лот; решение об определении победителя торгов 
принимается в день проведения торгов. Заключение договора куп-
ли-продажи в течение 5 дней с даты, подписания протокола о ре-
зультатах торгов. Срок оплаты по договору в течении 30 дней со дня 
подписания договора купли-продажи. В случае если не были пред-
ставлены заявки на участие в торгах, организатор торгов принимает 
решение о признании торгов несостоявшимися. Если к участию в тор-
гах был допущен только один участник, заявка которого на участие 
в торгах соответствует условиям торгов и содержит предложение о 
цене предприятия не ниже установленной начальной цены продажи 
предприятия, договор купли-продажи предприятия заключается с 
этим участником торгов в соответствии с условиями торгов. 

Преимущественным правом покупки имущества должника по 
цене, сформировавшейся по итогам аукциона, обладают лица, кото-
рые занимаются производством сельскохозяйственной продукции 
и владеют земельным участком, непосредственно прилегающим к 
земельным участкам должника. Преимущественное право покупки 
может быть реализовано путем направления соответствующего 
уведомления в адрес конкурсного управляющего должника в те-
чении 30 дней с даты публикации информационного сообщения по 
результатам торгов.

С этой даты возникает обязанность при-
менять контрольно-кассовую технику (ККТ), 
которая должна передавать сведения о рас-
четах в налоговые органы через операторов 
фискальных данных:

— для всех индивидуальных предприни-
мателей — плательщиков единого налога на 
вмененный доход (ЕНВД) и (или) применяющих 
патентную систему налогообложения (ПСН), 
в том числе осуществляющих деятельность в 
сфере общественного питания и (или) рознич-
ной торговли без наемных работников;

— для организаций и индивидуальных 
предпринимателей, находящихся на упрощен-
ной и (или) общей системах налогообложения, 
оказывающих платные услуги населению, в 
том числе услуги общественного питания без 
привлечения наемного труда;

— для организаций — плательщиков ЕНВД, 
осуществляющих деятельность вне сферы 
общественного питания и (или) розничной 
торговли, в том числе оказывающих платные 
услуги населению;

— для индивидуальных предпринимате-
лей, осуществляющих деятельность посред-
ством торговых автоматов без использования 
наемного труда;

— при продаже билетов водителем или 
кондуктором в общественном транспорте;

— при расчетах организаций (индивиду-
альных предпринимателей) с физическими 
лицами в безналичном порядке, за исклю-
чением оплаты через электронные средства 
платежа;

— при приеме организациями (индивиду-
альными предпринимателями) платы за жилое 
помещение и коммунальные услуги.

Современные технологии применения ККТ 
в онлайн-режиме способствуют повышению 
прозрачности сфер предпринимательской 
деятельности, использование онлайн-касс 
позволит бизнесу сократить объем налоговой 
отчетности и полностью исключить кассовую 
отчетность, а налоговым органам — снизить 
количество контрольных мероприятий за счет 
дистанционного мониторинга. Кроме того, 
новые технологии обеспечивают защиту прав 
потребителей за счет перехода на электрон-
ные чеки, которые можно получать и хранить 
в электронном виде, а также быстро и удобно 
их проверять с помощью мобильного прило-
жения.

В целях исключения лишних затрат и 
неоправданных рисков потенциальным поль-
зователям ККТ необходимо заблаговременно 
приобрести, зарегистрировать и установить 
онлайн-ККТ, ввиду того, что ближе к установ-
ленной дате (01.07.2019) может возникнуть 
ажиотажный спрос на кассы по причине ожи-
даемого поступления большого количества 
заявок (ориентировочно — более 8 тысяч) на 
приобретение ККТ. Уже сейчас можно свя-
заться с производителем кассовой техники 
напрямую или через сервисный центр — это 

позволит без спешки найти проверенного 
продавца, ознакомиться с ассортиментом и 
возможностями каждой модели ККТ, выбрать 
подходящую для себя модель или, в случае от-
сутствия ККТ в свободной продаже, заключить 
договор на поставку кассовой техники.

Необходимо отметить, что с 1 января 
2018 года в соответствии с Федеральным 
законом от 27.11.2017 №349-ФЗ «О внесении 
изменений в часть вторую Налогового кодек-
са Российской Федерации» индивидуальные 
предприниматели, уплачивающие ЕНВД и 
(или) применяющие ПСН, вправе уменьшить 
расходы на приобретение ККТ из суммы на-
лога при соблюдении определенных условий. 
Максимальный налоговый вычет на приобре-
тение ККТ составляет 18 тыс. руб. на каждую 
единицу ККТ.

При этом индивидуальные предпринимате-
ли, уплачивающие ЕНВД и (или) применяющие 
ПСН, не имеющие наемных работников, вправе 
уменьшить сумму налога на сумму расходов на 
приобретение ККТ при условии регистрации 
ККТ в налоговых органах до 1 июля 2019 года.

Следует своевременно (именно — до 
01.07.2019) зарегистрировать ККТ, в против-
ном случае налоговый орган будет вынуж-
ден отказать в предоставлении налогового 
вычета.

Получить консультацию о требованиях 
действующего законодательства о ККТ, а так-
же информацию о контактных телефонах сер-
висных центров, которые окажут содействие 
в приобретении кассы, можно по телефонам:

— в МИ ФНС России №1 по РА — (8772) 
53-79-55,

— в МИ ФНС России №2 по РА — (87779) 
92-8-48,

— в МИ ФНС России №3 по РА — (87771) 
99-0-35 или 99-0-10,

— в Управлении ФНС России по РА — 
(8772) 56-80-16.

Порядок перехода на новую систему под-
робно описан на официальном сайте ФНС Рос-
сии www.nalog.ru в разделе «Новый порядок 
применения контрольно-кассовой техники», 
на котором размещены реестры ККТ, фискаль-
ных накопителей, экспертных организаций 
и операторов фискальных данных, а также 
ответы на часто задаваемые вопросы и иные 
информационные материалы.

Зарегистрировать новую кассовую технику 
можно не обращаясь в инспекцию и не выходя 
из дома или офиса на том же сайте ФНС России 
через «Личный кабинет контрольно-кассовой 
техники» после заключения договора с опера-
тором фискальных данных, выбрать которого 
плательщик может самостоятельно; сайт до-
ступен пользователям личных кабинетов для 
юридических лиц и индивидуальных предпри-
нимателей. Получить необходимую информа-
цию о новом порядке применения ККТ можно 
также по телефону Единого контакт-центра 
ФНС России: 8-800-222-22-22.

Изменения в порядке 
осуществления расходов
К сведению юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей, у которых возникает обязанность  
применения контрольно-кассовой техники

С 1 июля 2019 года в соответствии с требованиями новой редакции Федерального 
закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при 
осуществлении расчетов в Российской Федерации» вступают в силу изменения в 

порядке осуществления расчетов при продаже товаров, выполнении работ и оказании 
услуг.

Управления лесами, Совет ветеранов лесного 
хозяйства и Общество лесоводов Республики 
Адыгея горячо и сердечно поздравляют всех 
ФРОНТОВИКОВ, ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА И 
ВЕТЕРАНОВ лесного хозяйства с ДНЕМ 
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!!!  
и желают всем крепкого здоровья, мира  
и благополучия Вам и Вашим семьям. 

Р.Я.Бельмехов, А.С.Болоков, М.Х.Хатукай.

Утерянный студенческий билет №1074, выданный АГУ на имя Ба-
шимова Чары Аннобердиевича, считать недействительным.
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